

ПОБЕДИТЕЛЬСКАЯ РЕККА

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 5 июля)

Днем 5 июля развернулось ожесточенное бои наших войск против вражеских мотехвостов противника на Островском, Борисовском, Бобруйском и Новогруд-Волыньском направлениях.

С утра 5 июля на **Островском** направлении наши войска перешли в наступление и отбросили противника на пост ур. Остров, уничтожив 140 его солдат и значительную часть моторизованной пехоты.

На **Полоцком** направлении противник пытался форсировать р. Знп. Двина. Наши войска перешли в решительную контратаку и отбросили противника на главный берег Знп. Двина.

В районе **Лепель** наши войска, упорно обороняя «железный рубеж», сдерживают наступление вражеских мотехвостов противника.

На **Борисовском** направлении развернулось ожесточенное бои наших войска против вражеских мотехвостов противника. Противник несет большие потери от нашего артиллерийского огня, ударов танков и авиации.

На **Бобруйском** направлении наши войска успешно отбили атаки противника, уничтожив 50 танков противника.

Боюи затевались, но на этих направлениях противник, в связи с большими потерями, значительно ослабил свои атаки.

Упорными и ожесточенными боюи наши войска на **Тарнопольском** направлении задержали продвижение крупных мотехвостов противника на юг.

Противник с утра 5 июля обстреливал артиллерией наши войска на **Новогруд-Волыньском** направлении, где продолжается ожесточенное бои.

Наша авиация в течение дня наносила серьезные удары по танковым и моторизованным частям противника и бомбардировала железнодорожные станции **Констанция, Сурина, Плозатиц**.

Патристические деятели, трудными подвигами отдавшие советские души на правый своего вождя — товарища Сталина. Советский народ высоко ценит их мужество и подвиги героической Красной Армии и своего Красного Флота. В Ленинградском обком общества Красного Креста непрерывным потоком поступают добровольные и инициативные заявления советских граждан на фронт. **Гусак, Гусак, Гусак** и других районах области с просьбой захватить их в санитарные дружины и послать на фронт.

Три тысячи доблестных Винниградской области заменили своих братьев в битвах с врагом, ушедших в Красную Армию.

Тысячи и тысячи тонн героического сверх труда дают все больше и больше вооружения промислам и заводам. «В дни ответственной войны мы нашего повенца добуду поэта» — сообщает местная газета «История».

В Татарии доблестно и dzielно сражаются и делятся

других достояния вынажили годовой план поставок государству мяса, молока и шерсти и теперь сдают продукцию сверх плановых поставок.

Силы советского народа не истощимы. На войну с западним врагом поднимаются многие миллионы рабочих, колхозников, интеллигенции.

Танковая часть под командованием тов. Слеснева получила приказ: уничтожить мотехвостов противника в районе Р. В упорном бою с крупными танковыми силами врага и бомбардировочными войсками тов. Слеснев сумел собрать силы для контратаки и отбросил с отдаленной позиции сильнейший артиллерийский огонь.

Сокрушительным ударом группы наших танков артиллерийскими подразделениями была уничтожена Сержанцево включило полком разгромленного немецкого соединения. Советские танкетки уничтожили 300 вражеских танков, захватили 12 дальновидных орудий и свыше 500 пленных.

Героический воинственный командир эскадрильи капитан Гасельо. Спавид вражеской авиации попал в безостановный бег своего самолета. Безостановный командир взвода авиационных пулеметов попал в плен к вражеским мотехвостов противника. Десятки германских машин и шестердюжель вместе с самолетом горят.

На одном из участков фронта на сторону советских войск перешли отряды германских танковых войск, в прошлой раз были торговцы фирмы «Франк Мюллер и Крамер». Танковая часть, в которой служил лейтенант Франк и Грениш. «Нам, немцам солдатам, нравится то, как вы ведете себя, — говорит перебежчик.

— Мы должны были быть всегда на высоте, чтобы не погнубить. В Польше нам запрещали идти из колодез покою, что их отравляло обезьяньими фекалиями». В результате перешел свободным человеком и перешел на сторону русских.

На захваченной противником территории стихийно возникает массовое партизанское движение. Присоединяются к партизанским отрядам, действующим в тылу фашистских захватчиков. Активно исправляют дороги, мосты, разрушенные при отходе частей Красной Армии, немцы вынуждены устанавливать повсюду минные заграждения. Обеспечивают героических действительных партизанских отрядов выживают пронырок, несмотря на рогатки фашистской военной цензуры, на страницах различных иностранных газет.

Германские корреспонденты шквирно пишут «История» так: «... означает, что партизанское движение в тылу фашистских войск замедляет движение немцев и

приводит немцам большие неприятности». Старые статьи обстреливают обитателей, все остальные чте пришлось организовать для них эшелоны. Тоже происходит с провинциальными поездами, которые теперь следуют под защитой танков.

В районе П. для местных жителей повстанец немецкого партиянского-инженера эфрейтора 33 полкового моторизованного полка Вильгельм Пастельман. По признанию Пастельмана, немецкие солдатам только говорят воевать с русскими. Захваченный в плен английской стороной, частью немецкой доблестной летчик Вильгельм Гундер, уроженец Бременской Германии, заявил: «С такой многочисленной и современной авиацией, как советская, немцы еще не встречались».

Герои частей Красной Армии продолжают находиться в центре внимания реж иностранной прессы. Газеты подробно описывают факты упорного сопротивления храброй эскадрильи фашистских эскадронов, пролетающих по небу, летящих танкетками, танкетками советских армий. Берлинский корреспондент английской газеты «Нини-Нини» отмечает: «Встречи с нашими немцами, Красная Армия — оживилась безобразиями солдатами, пролетающими и немцами-румынскими солдатами.

Сообщение своего корреспондента так же «Нини-Нини» напечатано под заголовком «Храбрость солдат советской армии превосходит храбрость солдат немецкой армии». Турецкая газета («Сон телеграф») пишет, что «спротивление Красной Армии превосходит ожидания немцев. Немцы вынуждены бросить больш

шие силы, чем они думали. Германия» армия несет большие потери».

Итак, вся мировая печать свидетельствует о невиданном героизме, упорстве и безраздельной преданности своей Родине со стороны бойцов Красной Армии. В этом — своего рода залог победы — заключены сообщения германского радио о том, что войска в Минске часть советских солдат перебежала на сторону немцев.

В Румынии гитлеровцы хвастаются тем, что завоевали страну. Они показывают все остатки продовольствия, обреченные население на голод и изнурение. Недовольство румынского народа неистинным режимом фашистов и их лавов и предательств за правительства Антонеску вызывает призывы захватить оставших вооруженных мятежников. Военное командование германских войск в Румынии вынуждено было издать специальный приказ, в котором угрожает всем пилотам во вражеских частях террористическими мерами «свидетельства смертной казни».

Но эти зверские меры не достигают своей цели. На днях был освобожден дороге между уездными городами Роман и Фокшаны провозимо крупное столкновение между вооруженными партизанами и немцами-румынскими солдатами. Во многих городах и селах Румынии развернулось вооруженная борьба румынского населения против немцев и приватистических войск.

В захваченных немецко-фашистскими войсками пограничных советских городах и районах гитлеровцам чинят сопротивление.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 6 июля)

Днем 6 июля продолжались крупные бои мотехвостов противника частей на Островском, Зельевском и Новогруд-Волыньском направлениях.

На **Островском** направлении наши войска решительными контратаками продолжают наносить противнику значительные поражения.

Ожесточенные бои в течение суток шли в районе **Дисна**.

На **Лепельском** направлении в результате нашего контрнаступления развернулись крупные бои танковых частей. Во второй половине дня мотехвостов противника, включившиеся в наступление, были отбиты нашими войсками.

На **Борисовском** направлении наши войска перешли в наступление против мотехвостов противника.

Во второй половине дня на этом направлении развернулось ожесточенное бои.

На **Бобруйском** направлении наши войска отбили многочисленные попытки противника

форсировать р. Днепр. В бою на этом направлении противник несет большие потери.

На **Новогруд-Волыньском** направлении наступили крупные мотехвостов противника.

На **Бесарымском** участке фронта наши войска вели упорные бои с пехотой и танками противника, наступавшими в направлении Бельши.

На остальных направлениях в участках положение наших войск без изменений.

Наша авиация соразмерно своим ударам по мотехвостов противника, содействуя нашим соединениям. В воздушных боях 5 июля наша авиация по 28 самолетов противника и потеряла 8 своих самолетов.

На П-ском направлении фашистские войска авиации в ночь 5 июля захватили железнодорожную станцию и вышли к реке. Инициатива связи врага непрерывными ударами, наши часты изурна

лизили на мирном гражданском населении. После занятия города Дина немецкие офицеры пытались на улице скандал, не успевшие уйти вместе с частями Красной Армии, и подвергли их зверским мучениям: беспилотные авиации и детей врыва в гниль, отравляя их кислотой, вымывали глаза. Гитлеровские летчики распространяли с самолетов марширующих жителей и готовили даже для детей. Один из фашистских старостынина назвал из-за «нагруженной» авиацией, отозванный в гниль, ставил из детей. Пулеметной стрельбой билизду убил жену техника Зеленого и тяжело ранил трехлетнего мальчика.

В чешской газете «Вестер», выходящей на немецкие деньги в Праге, упоминается о том, что немецкий Британец, с помощью полковника советского фашистического измышления. Опытный военный уверяет, что он якобы видел лет шесть назад беседу с советским послом в США тов. Уткиным, который будто бы размышлял перед ним перспективы коммунистической революции в США, Франции, Китае и даже в Индии!

Продукция берлинской фабрики дала давно уже выжить во всем цивилизованном мире чуть-чуть больше отщепенцев, по этому для нашей убежденности омерзительной гитлеровской фашистской агента не в немеллой, а с чешской фамилией. Фашистские авиации испытывают, повсюду, немалый страх перед сотрудничеством двух великих стран — США и СССР.

за собой мост и заняли новый оборонительный рубеж. 5 июля противник, потеряв почти весь артиллерийский обстрел главного берега. Советские батареи ответили мощным огнем, уничтожив соединившие части врага. Завязались артылы е и я с а и дуал, заминался лесовозный паровоз. Два германских противника были уничтожены нашей авиацией. Южный берег и река были усеяны минами сотнями групп немецких солдат. Брошенные противником в большие резервы пехоты, войска реке, после провала на наш берег. Решительной инициативой контратакой частей П-ской дивизии немецко-фашистские войска с большими потерями были вновь отброшены за реку. За мостом боем осталось несколько члвков групп фашистских солдат. Много немецких солдат погибли в реке.

Партизанское движение в тылу германских армий привело уже такие размеры, что оно не

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 6 июля)

(о к о н ч а е)

вынуждено сообщать даже германскому информационному бюро. По сообщению вестей, недавно в трибунаторском районе германский транспорт с продовольственными запасами подвергся партизанскому обстрелу. Отряд партизан атаковал и уничтожил конной, сопровождавший транспорт. Партизаны отступили только тогда, когда появились крупные германские части. Главнейшее преимущество партизан в итальянском театре фронте — агентство «Стефан», сообщая, что в тылу наступивших фашистских частей специальные отряды занимаются разрушениями, поджигают склады, аршируют фермы, уничтожают мосты. Построения, которые подлежат также окурению германского поезда с боеприпасами в Восточной Польше.

Чем больше потери несут немецко-фашистские воины, тем больше идет о себе забота немцев. Механизаторские сообщения также о курении германского поезда с боеприпасами в Восточной Польше.

Чем больше потери несут немецко-фашистские воины, тем больше идет о себе забота немцев. Механизаторские сообщения также о курении германского поезда с боеприпасами в Восточной Польше.

дат, обматывая Гитлером. Пленные говорят, что сейчас еще не окончены, а многие жители немецких солдат начинают понимать, что их солдаты и повел на верную гибель. Они выжидают лишь удобного случая, чтобы сдаться в плен Красной Армии.

Трудится также доблестно, как доблестно сражаются советские воины — такой уютный миллионы трудящихся советской страны, воздушных линий, решая тов. Сталина. Рабочие одного из участков Московского метрополитена получают задание, для выполнения которого обычно требуется не менее 4 часов. Механизаторы-стакановщики тов. Федулов, Власов, Орехов и Жильцов, не отрицаясь от работы, выполняли задание в 21 час. Поездной вагонный мастер Горьковского железной дороги тов. Базанов занял 3 часа 45 минут. Для того, чтобы в срок привезти неминуемый груз, тов. Базанов решил не останавливать поезд. Рабочий жидкого, на ходу поезда, мастер выскочил из буфета горющие посылы, заволашывая и звал их спасать. К 3 часам железнодорожный поезд был обожжен. На железнодорожной станции Н. Калетин фашистские бомбардировщики. На пути станции в это время формировался состав с боевыми припасами. Поезд нужно было немедленно вывести из под обстрела. Машинист тов. Пешовар под огнем фашистских самолетов подол паровоза к составу и увел состав из зоны бомбардировки.

С каждым днем все новых и новых, более выносливых производственных показателей добиваются члены Асташинского колхоза им. Мозотова.

После наступления по радио воевал тов. Сталина каждый старается работать с еще большей энергией, перенимая нормы, чтобы своим стахановским трудом помочь Красной Армии и Военно-Морскому и Воздушному Флоту в победе над врагом.

Колхозники обучаются к 15 июля полностью подготовиться к уборочному инвентарю и на

Трудовой подъем

уборке работать всем, привлекая и школьников, чтобы в срок и без малейших потерь убрать урожай. С хлебопашеством рассчитаны из первого урожая, а во второем — к 15 июля с. г. Не позднее 20 июля все колхозники обязаны выполнить обязательные поставки и к 10 июля внести заем.

Кроме того, члены колхозов могут с каждым месяцем изучать военное дело, посещая оборонные кружки. Они все обучаются быть разоблачителем, боевым разведчиком, и участвуя в играх, борясь со шпионажем.

деорганизаторами в ох хозяйственной дисциплины, планирования, труда, проволочниками.

Свое обязательство колхозники подтверждают практическими делами. Тремя заездами массовый сбороз. Трудно зренс: А. В. Зинькой и Н. В. Спишиной работают с расчёта и до захода солнца. Колхоз уже приступил к севу. Первые 14 гектаров лучшего сева сдано на шукт.

А. Черепанов,
председатель колхоза.

СИЛОСОВАНИЕ КОРМОВ

Что можно силосовать

Силосовать можно не только растения, но и непереваримые отходы, например, мяту, барду и т. д. В Горьковской области специально на силос высевают следующие растения: люцерну, клевер, гречиху, кормовую капусту, мезгу (вишня с овсом), горох с люком и т. д.), порноку, союбу.

Используются на силос отавы луговых трав, сенокосных трав, сорные травы и бурьяны, осенки, камыш, ботва корнеплодов, овощей и картофеля, корнеплоды — свеклы, корнефас, свекольный жом, ботву, картофельную мякоть, дырочки и т. д.

Вопрос о времени уборки на силос решается для каждого растения отдельно. Один сильно грубеет после цветения, например, дыня, крупные сорные травы и т. д., другие, наоборот, лучше после цветения. Силосуют с нежными (вишня, сердалка, отавы луговых трав и пр.). Растения скашивают на силос в июле, когда они дают наибольшее количество питательных веществ, наиболее легко обрабатываемые массы. Чем старшее растение, тем больше оно содержит клетчатки, труднее подвергается брожению, хуже переваривается животными.

Практикой установлено, что зеленая масса бродит лучше, когда содержит 70—75 процентов воды. Неполностью высушенную массу хорошо удерживать, т. е. она содержит много воздуха, который служит причиной появления плесневой брожения и, следовательно, порчи силоса.

Сильною влажная масса (до 80 процентов и больше воды) также неблагоприятно отражается на качестве корма, потому что сок таких растений содержит мало сахара, молочнокислое брожение задерживается, и корм получается сухой.

Время для силосования:

Поскольку скашивают в июле июле, в очень сухое лето в начале цветения.

Вино-овсяную и другие мезжины скашивают при образовании у них одного или двух побегов. Лучшая равнина уборки при полном цветении.

Квиерную отаву и отавы луговых трав скашивают в таком расчете, чтобы растения успели и зиме свои отросли. Вес сорняков, и особенно с крупными и грубыми листьями скашивают в августе, когда они имеют 2—3 цветения, что дает возможность производить раннее силосование. Осеню скашивают до цветения, камыши и тростники — в начале вызревания метелки. Ботву корнеплодов и картофеля и другие отходы скашивают в сентябре.

Скашивать растения на силос лучше в сухую погоду, потому что в сырую погоду они затвораются хуже, что вызывает заболванья животных. Во избежание этого необходимо

перед силосованием ботву итрахлориды, а отавы и ботву высушить, для обрешки и для лучшей сорности надо растения измельчить, т. е. мелко нарезать. Чем мельче они нарезают, тем быстрее наступит молочнокислое брожение, тем же удерживается влага, и при этом выветривается меньше. Если в процессе брожения будет выветриваться большое количество воздуха, который пойдет под батареи. Грубые растения режут на куски в 1—2 сантиметра, а нежные нежные стебли в 2—4 см. Режут массы производят силосовозами, солоноперезами и даже мотками на мотодралках, для обрешки используют рабину или перевернуть зубья.

Влажность силосового корма

Влажность должна быть при силосовании 70 прои. от 65 до 75 прои. В этот период в силосе должна быть влажность силосования 70—75 прои. При силосовании высушенных кормов необходимо прибавлять других воднистых кормов или воды, и выработ. При силосовании более влажных кормов (ботва, капуста) надо прибавлять сухой корм — солому, рожь, мякоть. Более влажностный корм следует несколько провалить на солнце.

Ямы, траншеи, башки

Самым лучшим силосовым сооружением является башка,

СИЛОСОВАНИЕ КОРМОВ

т. е. силос в башке спрессовывается лучше, потому питательных веществ вымывается.

Ямы и траншеи устраиваются на ровном, несколько возвышенном месте, во избежание проливов в юри воды. Грунтовыми вода должны быть не выше 140 см от поверхности земли. Инвентар или оборудование должно быть в хорошем состоянии. В этом случае стены надо делать с откосами, наклон корыток зависит от прочности грунта, в такой же прочност корма силоса больше. Размер ямы зависит от 15 до 60 куб. м. Ширина и траншеи без обшивки можно только в обшивочном плетении из хвороста, горбылки, металлина или досками. Устройство мякучи плетения и стеной надо плетеном забить главной, а также все щели и отверстия в плетне. Силосовать 140 см и траншеи без обшивки можно только в обшивочном плетении из хвороста, горбылки, металлина или досками. Устройство мякучи плетения и стеной надо плетеном забить главной, а также все щели и отверстия в плетне. Силосовать 140 см и траншеи без обшивки можно только в обшивочном плетении из хвороста, горбылки, металлина или досками. Устройство мякучи плетения и стеной надо плетеном забить главной, а также все щели и отверстия в плетне.

Правила силосования

Правильная масса на силосование, солоноперез поступает в яму, где ее тщательно разрыхляют, плетено утрямывают и уплотняют. Особенно сильно надо уплотнять силосовую массу возле стенок и по углам траншеи. Силосовую массу следует выкладывать в яму 1—2 метра толщиной и в 3—4 дня. Если влажность массы ниже 70 прои., то следует поминать водой, при большей влажности добавить сухой корм — солому, камыш и другие. При силосовании влажной массы необходимо прибавлять сухой корм — солому, камыш, торфом, листьями или мякиной не менее 5 см, обязательно сжигать водой. На хозомею силовую поперечку шириной 50 см в 10—15 см длиной глыбы в виде жем, после этого закрывают кормом солому, камышом, торфом, листьями или мякиной не менее 5 см, обязательно сжигать водой. На хозомею силовую поперечку шириной 50 см в 10—15 см длиной глыбы в виде жем, после этого закрывают кормом солому, камышом, торфом, листьями или мякиной не менее 5 см, обязательно сжигать водой.

После окончания работ над лодой следует установить шпирозу корму для защиты силосохранилища от дождя или снега.

Кизнецов

Отв. редактор
И. П. КРЫЛОВ.

Указ

Президиум Верховного Совета СССР Об ответственности за распространение в военное время ложных слухов, возбуждающих тревогу среди населения

Установить, что за распространение в военное время ложных слухов, возбуждающих тревогу среди населения, виновные подлежат по постановлению трибуналы военным преступлениям на срок от 2 до 5 лет, если это действие по своему характеру не влечет за собой по закону более тяжкого наказания.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР **М. Калинин.**
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР **А. Горкин.**
Москва, Кремль, 6 июля 1941 года.

Не задерживать открытие детских яслей

большую заботу о детских яслях. Они обеспечивали их в достаточном количестве продуктами, инвентарем и хорошим помещением.

Но есть руководители колхозов, которые, несмотря на категорические требования матерей, детские ясли не открывают.

Мотивируя отсутствием средств, не открывают детские ясли председатели Калининского колхоза тов. Мамаев. А фактически в колхозе средства имеются. Совсем странно пошло заявление председателя колхоза Красноярского и Селевского, Погоскинского сельсоветов.

— У нас рабочих рук, хоть отбавляй,— одним тоном заявляет они.

Вред таких нетерпелив не без комментариев, хотя бы потому, что оба эти колхоза по-

начали разгар сельскохозяйственных работ, т. е. тот период, когда каждому колхозу нужно наибольшее количество рабочих рук.

В настоящее время мамы отцы, братья и сестры ушли на защиту Родины, оставив своих уязвимых детей. На их место встали женщины.

По числу женщин-матерей на работу выйти не может, т. е. не с кем оставить маленьких детей. Вот здесь и приходится на ночь оставлять детские ясли.

— Детские ясли,— заявляет председатель Погоскинского колхоза тов. Базиков,— колхозу повелевает по яслям в колхозе ясли открывать 20 женщин, которые выработают в минуту 175—200 трудодней жалко. Это же подтверждает руководитель Пустьинского колхоза.

В этих колхозах прокладывают

П. Яблочкова,
инспектор ОМН.